



Вынесен приговор в отношении Максима Марцинкевича, признанного виновным в возбуждении ненависти либо вражды, а равно унижении достоинства

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Максиму Марценкевичу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение достоинства). Следствием и судом установлено, что в период с 14 сентября по 14 октября 2013 года Марцинкевич, осознавая противоправный характер своих действий, изготавливал видеозаписи экстремистского содержания, размещал их на своей странице в социальной сети, доступной для свободного просмотра. В ходе расследования проведено две лингвистические экспертизы, компьютерно-техническая экспертиза и ряд других следственных действий, подтверждающих вину Марцинкевича в совершении указанного преступления. Свою вину он не признал. Приговором суда Марцинкевичу назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Августа 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759097>